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v anglickom jazyku pomocou umelej inteligencie a strojového 
prekladu.



Ďakujeme Vám za zakúpenie chladničky FORGAST. 
Aby sa zabezpečila bezpečnosť a správne fungovanie zariadenia, je potrebné pred jeho prvým spustením 
oboznámiť sa s touto používateľskou príručkou. Naše produkty sú modifikované a vylepšované, aby sa zabezpečila ich 
bezporuchová prevádzka a bezpečnosť používania.
Príručku je potrebné uchovávať na bezpečnom a prístupnom mieste pre personál. Ako výrobca si vyhradzujeme právo 
na zmeny v parametroch a technických riešeniach s cieľom neustále zlepšovať kvalitu našich produktov. Informácie a pa-
rametre uvedené v tejto príručke sa môžu líšiť od skutočnosti, ale nemajú podstatný vplyv na používanie zariadenia. 

1. BEZPEČNOSŤ 

1. Po dodaní zariadenia je nevyhnutné bezpodmienečne overiť jeho stav z hľadiska úplnosti a prípadných prepravných poškodení. V prípade
zistenia nezhôd alebo poškodení je potrebné postupovať podľa ustanovení Všeobecných podmienok záruky uvedených v tejto používa-
teľskej príručke.
V žiadnom prípade sa nesmie používať zariadenie poškodené počas prepravy. Môže to spôsobiť zranenie, poškodenie zariadenia alebo 
stratu majetku, za ktoré výrobca nenesie zodpovednosť.

2. Nedodržiavanie opísaných podmienok prevádzky a bezpečnosti môže viesť k vážnym zraneniam alebo iným stratám.

3. Zariadenie musí byť prevádzkované v podmienkach uvedených v návode a v súlade s rozsahom, na ktorý bolo navrhnuté a vyrobené.

4. Počas používania zariadenia je potrebné chrániť ho pred kontaktom s vodou. To sa týka aj všetkých elektrických pripojení.
V prípade kontaktu s vodou je potrebné zariadenie odpojiť od zdroja napájania a podrobiť ho kontrole autorizovaným servisom Forgast. 
Nedodržanie tejto procedúry môže spôsobiť elektrický šok a ohroziť život.

5. Nikdy by ste nemali sami otvárať kryt zariadenia. Všetky ventilačné otvory by mali zostať voľné, aby zabezpečili správne chladenie zaria-
denia. Do otvorov zariadenia by sa nemali umiestňovať žiadne prvky, ktoré nie sú súčasťou štandardného alebo voliteľného vybavenia.

6. Zástrčku je potrebné uchopiť suchou rukou. Pri odpojení zástrčky ju uchopte, a nikdy nie za napájací kábel. Je potrebné kontrolovať stav 
zástrčky a napájacieho kábla. V prípade zistenia poškodenia alebo nesprávneho fungovania je potrebné zariadenie odpojiť od prevádzky
a kontaktovať autorizovaný servis Forgast. 

7. V prípade prevrátenia alebo pádu zariadenia je pred ďalšou prevádzkou potrebné zveriť jeho kontrolu alebo opravu autorizovanému ser-
visu Forgast. 
Nikdy sa nesnažte o samostatnú opravu, pretože to môže viesť k ohrozeniu života.
Je zakázané vykonávať akékoľvek konštrukčné zmeny alebo úpravy zariadenia. 

8. V prípade zistenia poškodenia napájacieho kábla alebo zástrčky je nevyhnutné ich okamžite vymeniť. Napájací kábel je potrebné chrániť 
pred kontaktom s horúcimi alebo ostrými prvkami vybavenia, ohňom alebo inými predmetmi. Kábel je potrebné zabezpečiť pred náhod-
ným ťahaním alebo zakopnutím.

POZOR!
Pripojenie alebo úpravy existujúcej elektrickej inštalácie alebo opravy by mali vykonávať osoby oboznámené s obsahom
pokynov zariadenia, riadne vyškolené a s potrebnými oprávneniami.
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9. Je potrebné priebežne kontrolovať fungovanie zariadenia a v prípade zistenia nepravidelností v jeho činnosti najprv
využiť informácie obsiahnuté v tejto príručke. V prípade nemožnosti spustenia alebo dosiahnutia správnych parametrov 
prevádzky zariadenia je potrebné obrátiť sa na autorizovaný servis Forgast. 

10. Osoby mladšie ako 18 rokov, osoby so zdravotným postihnutím alebo osoby, ktoré nemajú vedomosti o správnej obsluhe zariadenia
môžu zariadenie obsluhovať iba pod dohľadom a kontrolou osoby zodpovednej za bezpečnosť.

11. Počas čistenia, údržby alebo dlhšej prestávky v prevádzke je potrebné zariadenie vypnúť v súlade s informáciami v príručke a
vybrať zástrčku zo zásuvky.

POZOR!
V prípade, že zostane zástrčka v elektrickej zásuvke, zariadenie zostáva neustále pod napätím.
Je potrebné zabezpečiť jednoduchý prístup k zástrčke a elektrickej zásuvke. To umožní jednoduché odpojenie zariadenia
a rýchle odpojenie napájania v prípade vážnej poruchy. 

POZOR!
Nedodržiavanie vyššie uvedených bodov môže spôsobiť vážne zranenia, ohrozenie života, poškodenie zariadenia alebo 
vznik vážnych materiálnych škôd, za ktoré výrobca nenesie zodpovednosť.
Nedodržiavanie vyššie uvedených bodov môže spôsobiť stratu záruky.

2. URČENIE 

Chladiaca vitrína Forgast s objemom 78 litrov bola navrhnutá na vystavovanie a skladovanie potravinárskych produktov v gastronomických
prevádzkach, ako sú kaviarne, cukrárne alebo obchody. Vďaka presklenej konštrukcii zo štyroch strán umožňuje plnú viditeľnosť produktov,
 pričom zabezpečuje ich čerstvosť a správnu teplotu. 

Chladiaca vitrína je určená výhradne na chladenie potravín alebo nápojov. Nemala by sa používať na: 
• uchovávanie horľavých chemických materiálov.
• uchovávanie farmaceutických alebo medicínskych produktov.

3. KONŠTRUKCIA ZARIADENIA 

Chladiaca vitrína Forgast sa vyznačuje moderným dizajnom a funkčnosťou. Obal je vyrobený z ocele, natieraný na bielo (FG07747) alebo 
čierno (FG07748), čo zabezpečuje estetický vzhľad, ktorý sa dokonale hodí do interiérov rôznych prevádzok. Je vybavená tromi potiahnutými
policami s nastaviteľnou výškou, čo umožňuje flexibilnú organizáciu priestoru v závislosti od veľkosti uchovávaných produktov. Elektronický
termostat a digitálny displej umožňujú presnú kontrolu teploty v rozmedzí od 0 do +12°C. 
Vynútený obeh vzduchu zaručuje rovnomerné chladenie, a systém automatického odmrazovania uľahčuje udržiavanie vitríny v čistote.
Osvetlenie LED zabezpečuje vynikajúcu viditeľnosť produktov, a vzduchový kanál zabraňuje kondenzácii vodnej pary na skle, vďaka čomu 
vitrína vyzerá vždy esteticky. 
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4. TECHNICKÉ ÚDAJE 
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MODEL FG07747 FG07748

Napájanie 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz

Výkon 0,17 kW 0,17 kW

Spotreba energie 1610 kWh/rok 1610 kWh/rok

Klimatická trieda IV IV

Maximálna teplota okolia Do +32°C Do +32°C

Rozsah pracovnej teploty 0 °C do +12 °C 0 °C do +12 °C

Chladivo R600a R600a

Množstvo chladiva 40 g 40 g

Vonkajšie rozmery 452x406x966 mm 452x406x966 mm

Hmotnosť 36 kg 36 kg

Celkový objem 78 l 78 l

Počet políc 3 3

Regulácia výšky políc Áno Áno 
Osvetlenie Áno Áno 
Automatické odmrazovanie Áno Áno 
Farba skrine Biela Čierna 

1. Regulovateľné police 
2. Dvere 
3. Výstup studeného vzduchu 

4. Vstup vzduchu 
5. Ovládací panel 

5.

3.

1.

2.

4.



5. DOPRAVA A SKLADOVANIE 

Po obdržaní zariadenia je potrebné okamžite skontrolovať, či je kompletné a či nebolo poškodené počas prepravy.
Počas prepravy je potrebné so zariadením zaobchádzať opatrne a vyhýbať sa otrasom. 
Balené zariadenie sa nesmie skladovať na voľnom priestranstve. Je potrebné ho umiestniť do vetranej miestnosti v atmosfére, ktorá nespô-
sobuje koróziu. Zariadenie sa nesmie otáčať v rozpore s označeniami na obale. 
Obal je potrebné nechať fabricky uzavretý až do začiatku inštalácie zariadenia. Počas skladovania je nevyhnutné dodržiavať označenia na 
obale, ktoré určujú polohu zariadenia, spôsob jeho umiestnenia a skladovania.

6. INŠTALÁCIA 

Pred začatím používania je potrebné odstrániť obal a všetky ochranné materiály zo zariadenia a všetkých príslušenstiev.
Nikdy neodstraňujte zo zariadenia také prvky, ako sú typový štítok a varovné označenia.
• Umiestnite zariadenie na vyrovnané a stabilné miesto s nosnosťou dostatočnou pre hmotnosť zariadenia spolu s maximálnym možným

obsahom, ktorý sa doň môže umiestniť.
• Nikdy neumiestňujte zariadenie na horľavý povrch.
• Neumiestňujte zariadenie v blízkosti otvoreného ohňa, konvekčných pecí, rúry a iných zariadení, ktoré sú zdrojom tepla. 
• Nedoporučuje sa umiestňovať zariadenie na miestach s vysokým slnečným žiarením, pretože to môže viesť k poškodeniu zariadenia 

alebo jeho povrchu.
• Teplota okolia by mala byť v rozmedzí od 10 °C do 32 °C. 
• Zariadenie by malo byť nainštalované na mieste, kde bude zabezpečená dostatočná cirkulácia vzduchu potrebná na chladenie 

elementov chladničnej a elektrickej inštalácie. Je potrebné dodržať minimálne 10 centimetrov odstup medzi zariadením a stenami, 
inými zariadeniami alebo prvkami vybavenia.

• Nikdy by sa nemali zakrývať ventilačné otvory nachádzajúce sa na vonkajšej strane zariadenia a v vykurovacej komore. 
• Nastavte zariadenie na miestach, kde relatívna vlhkosť nepresahuje 70 %. Vysoká vlhkosť ovplyvňuje efektívnosť 

práce zariadenia. 
• Na zariadení nenechávajte žiadne predmety ani vybavenie.
• Zariadenie umiestnite tak, aby bola zástrčka prístupná a aby bolo možné ju rýchlo odpojiť v prípade poruchy. 
• Obvod elektrických zásuviek musí byť chránený poistkou 16A a ochranným zariadením proti prepätiu.

Zariadenie pripojte iba priamo do elektrickej zásuvky. Nepoužívajte na tento účel predlžovačky ani rozbočovače.

POZOR!
• Nepoužívajte iné napájanie, ako je to uvedené na typovom štítku.
• Nedávajte do prevádzky prúdový chránič, ktorý nespĺňa bezpečnostné normy. 
• Montáž a údržba elektrickej inštalácie musia byť vykonávané autorizovaným servisom Forgast alebo osobami s po-

trebnými oprávneniami.
• Prúdový chránič, poistka a napájacie zásuvky musia byť nainštalované v blízkosti zariadenia. 
• Zástrčka a zásuvka musia byť funkčné a zaručovať správne pripojenie. 
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7. OBSLUHA 

POZOR!
• Nepoužívajte zariadenie na účely, ktoré nie sú v súlade s jeho určením. Zariadenie by mali obsluhovať osoby, 
• ktoré sa oboznámili s touto príručkou.
• Pred montážou a demontážou, ako aj počas čistenia je potrebné odpojiť zariadenie od elektrickej zásuvky.
• Pred prvým použitím dôkladne umyte a osušte zariadenie. 
• Vložte zástrčku do uzemnenej elektrickej zásuvky.
• Zariadenie je potrebné spustiť pomocou vypínača ohrevu. Zariadenie začne chladenie na nastavenú 
• továrenskú teplotu. 
• Všetky produkty je možné umiestniť do zariadenia po dosiahnutí nastavenej teploty a jej stabilizácii.

OPIS OVLÁDACIEHO PANELA 
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• Kontrolka chladenia svieti počas procesu chladenia a zostáva vypnutá, pokiaľ sa teplota chladenia udržiava na stabilnej úrovni.

• Kontrolka chladenia bliká počas oneskorenia zapnutia. 
• Kontrolka rozmrazovania svieti počas procesu rozmrazovania a zhasne po jeho ukončení.
• Kontrolka rozmrazovania bliká počas oneskorenia rozmrazovania.

Nastavenie teploty chladenia 

• Aktuálnu teplotu vnútri komory chladenia zariadenia je možné prečítať
z digitálneho displeja regulátora teploty. 

• Zmenu nastavené teploty je možné vykonať v rozmedzí od 0 °C do +12 °C. 
• Zmeny rozsahu teplôt sa vykonávajú výberom programu. Na vykonanie zmeny je potrebné 

stlačiť tlačidlo SET a pomocou tlačidiel / (šípka hore, šípka 
dole) nastavte vybraný rozsah teplôt podľa nižšie uvedenej tabuľky.

• Číslo na displeji označuje program rozsahu teplôt, ktorý je možné dosiahnuť v zariadení.

Po nastavení rozsahu teplôt v rozmedzí od 6 °C do 12 °C sa na displeji 
objaví číslo 06.  Po niekoľkých sekundách displej začne zobrazovať
skutočnú teplotu komory zariadenia. 

OSVETLENIE 

Aby ste zapli LED osvetlenie v zariadení, je potrebné stlačiť tlačidlo so symbolom žiarovky.
Na displeji sa rozsvieti kontrolka LCD osvetlenia vnútorného priestoru zariadenia. Opätovné stla-
čenie tlačidla spôsobí vypnutie osvetlenia.

1. Zvyšovanie rozsahu teploty 
2. Osvetlenie/ručné rozmrazovanie 
3. Kontrolka chladenia

4.Kontrolka rozmrazovania 
5. Výber programu chladenia 
6.Znižovanie rozsahu teploty 

MOŽNÉ ROZSAHY TEMPERATÚR 

Nastaviť Rozsah 

00 od 0°C do 6°C

01 od 1°C do 7°C

02 od 2°C do 8°C

03 od 3°C do 9°C

04 od 4°C do 10°C

05 od 5°C do 11°C

06 od 6°C do 12°C

1. 2. 3. 4. 5. 6.



Automatické rozmrazovanie 

V priebehu 24 hodín je zariadenie automaticky rozmrazené 4-krát.

RUCNÉ ROZMRAZOVANIE 

Ak sa chladicí výkon zníži, napríklad po častom otváraní dverí alebo pri vysokej vlhkosti okolia, je potrebné spustiť ručné rozmrazovanie.
Aby ste spustili proces rozmrazovania, stlačte tlačidlo zapínania osvetlenia (žiarovka) na 6 sekúnd. Po uplynutí tejto doby sa rozsvieti indikátor 

ručného rozmrazovania (snežienka).

ZOBRAZENIE TEPLÔTY NA VYPAROVAČI 

Stlačte tlačidlo so šípkou nahor a podržte ho po dobu 6 sekúnd. Zobrazí sa teplota na vyparovači. Po 10 sekundách sa opäť zobrazí teplota v 
komore. 

ZÁMOK PARAMETROV 

Stlačte tlačidlo so šípkou nadol a držte ho 10 sekúnd, aby ste zablokovali parametre, ak je zobrazené „OFF” (žiadne úpravy nie sú možné), ale-
bo odblokovali parametre, ak je zobrazené „ON”. Zablokovaný parameter je možné zobraziť, ale nie je možné ho upraviť. Nastavenie požado-
vanej teploty je vždy aktívne (továreň nastavené: „ON”). 

POZOR!
Aby sa minimalizovali straty chladenia v zariadení, dvere by mali zostať otvorené čo najkratšie.
Dvere by sa nemali otvárať príliš často v prípade vysokej vlhkosti okolia. 

• Nesmiete zakrývať vstup a výstup vzduchu, ktoré sú zodpovedné za chladenie produktov vo vnútri zariadenia. 
• Uskladnené produkty by mali byť umiestnené s odstupom od seba, aby sa zabezpečila správna cirkulácia vzduchu vo vnútri komory. 

• Výšku políc je potrebné prispôsobiť výške produktov alebo ich obalov.
• Do zariadenia sa nesmú umiestňovať horúce ani teplé jedlá a produkty. Umiestňované produkty musia mať izbovú teplotu. 

• V prípade výpadku napájania sa nesmú otvárať dvere zariadenia, aby sa predišlo stratám chladného vzduchu z vnútra komory. 
• Po výpadku napájania alebo vytiahnutí zástrčky nesmie byť zariadenie spustené pred uplynutím 10 minút.
• Ak má dôjsť k prestávke v používaní zariadenia, je potrebné ho vypnúť pomocou prepínača ON/OFF a odpojiť od napájania vytiahnutím

zástrčky zo zásuvky.

8. ČISTENIE A ÚDRŽBA 

POZOR!
Zariadenie je potrebné pravidelne čistiť. Pred začatím čistenia je potrebné zariadenie vypnúť pomocou prepínača ON/OFF
, odpojiť od napájania a vytiahnuť zástrčku zo zásuvky.

• Na umývanie zariadenia je potrebné použiť mäkkú handričku s trochou čistiaceho prostriedku. Nie je povolené používať abrazívne a 
agresívne čistiace prostriedky, ako sú tie, ktoré obsahujú alkohol alebo alkalické zložky, riedidlá, benzíny, ktoré by mohli poškodiť povrch
zariadenia. 

• Zakazuje sa priamy kontakt zariadenia s vodou. Je potrebné zabrániť prenikaniu vody do elektrických zariadení.
• Nikdy nepoužívajte vodu pod tlakom na umývanie zariadenia. 
• Vyberte police a umyte ich v teplej vode s použitím jemného čistiaceho prostriedku a mäkkej utierky alebo hubky. Následne dôkladne 

opláchnite čistou vodou.
• Umyte vitrínu zvnútra aj zvonku pomocou mäkkej utierky navlhčenej teplou vodou s prídavkom jemného čistiaceho prostriedku. 
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• Pretrite utierkou navlhčenou čistou vodou.
• Všetky vyčistené povrchy dôkladne osušte pomocou mäkkej utierky. 

V prípade dlhšieho zastavenia vitríny je potrebné:
• Vypnúť zariadenie pomocou prepínača ON/OFF, odpojiť ho od napájania a vytiahnuť zástrčku zo zásuvky.
• Vybrať zo zariadenia všetky produkty. 
• Vyčistiť vitrínu zvnútra aj zvonku.
• Dvere je potrebné nechať otvorené, aby vitrína mohla správne vyschnúť.
• Na zabezpečenie bezproblémovej prevádzky je dôležité, aby bola plocha kondenzátora voľná od prachu, nečistôt a podobných znečistení.

• Odporúča sa čistiť kondenzátor a výparník aspoň raz za mesiac alebo častejšie, ak je miestnosť nadmerne zaprášená.
• Na vyčistenie kondenzátora je potrebné demontovať jeho kryt. Kryt je potrebné zdvih-

núť nahor a potom ho odtiahnuť od tela zariadenia (obrázok nižšie).
Na opätovnú inštaláciu je potrebné vykonať činnosť v opačnom poradí.

• Nedostatočné pravidelné čistenie kondenzátora môže spôsobiť zníženie výkonu zaria-
denia a časom viesť k jeho poškodeniu.

• Kondenzátor a výparník čistite bežným čistiacim prostriedkom, ktorý je dostupný u 
predajcov kuchynského vybavenia.

• Rebrovanie kondenzátora čistiť štetcom zhora nadol, nie zo strany na stranu. 
• Po ukončení čistenia je potrebné narovnať prípadne ohnuté rebrá pomocou hrebeňa na rebrá.
• Čistenie kondenzátora a výparníka je potrebné vykonať po predchádzajúcom odpojení zariadenia od elektrickej siete. 
• Pravidelne je potrebné kontrolovať stav elektrického kábla, zásuvky a hadice na prívod vody. V prípade zistenia poškodenia alebo nezhôd

v elektrických pripojeniach je potrebné kontaktovať autorizovaný servis Forgast. Raz ročne je potrebné odovzdať zariadenie servisu 
Forgast na kontrolu stupňa jeho opotrebovania, správnosti fungovania a na zistenie prípadných porúch.

9. RIEŠENIE PROBLÉMOV 

V prípade, že zariadenie nefunguje správne, pred zavolaním do servisu je potrebné skontrolovať pravdepodobné príčiny 
poruchy. Nasledujúca tabuľka uvádza typické príčiny poruchy zariadenia a spôsoby riešenia problémov.

PROBLÉM PRÍČINA RIEŠENIE 

Nedostatok chladenia 
Nedostatok chladiacej látky Kontaktujte servis 

Poškodený regulátor teploty Kontaktujte servis 

Znížená 
chladiaca účinnosť 

Priame slnečné žiarenie alebo blízkosť 
zdrojov tepla 

Odstráňte zariadenie od zdrojov tepla 

Nesprávna cirkulácia vzduchu okolo zariadenia Zabezpečte primeranú vzdialenosť od stien alebo iných zariadení 

Nedovreté alebo príliš dlho otvorené dvere zariadenia Zatvorte dvere a skráťte čas ich otvorenia 

Poškodené tesnenie dverí Kontaktujte servis 

Príliš malé odstupy medzi produktmi 
na policiach alebo ich nadmerné množstvo 

Dbajte na správny odstup medzi 
produktmi a odstráňte ich nadbytok 

Zakrývajúci alebo zablokovaný vstup a/alebo výstup vzduchu Zabezpečte správnu cirkuláciu vzduchu vo vnútri zariadenia 

Hlasné zvuky 
počas prevádzky 

Zariadenie nie je vyrovnané. Umiestnite zariadenie na rovnej a vyrovnanej ploche. 

Zariadenie sa dotýka stien alebo iných predmetov. Zachovajte primeranú vzdialenosť od stien a iných predmetov. 

Kompresor sa automa-
ticky nevypína. 

Zariadenie je preplnené. Odstráňte nadbytočné produkty. 

Dvere sú otvorené príliš dlho. Znížte čas otvorenia dverí. 

Nasledujúce javy nie sú prejavom poškodenia:
• Zvuk prúdiacej vody je normálny zvuk spojený s prúdením chladiva.
• Kondenzácia vody na bočných stenách a sklách je normálna pri zvýšenej vlhkosti prostredia. 
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10. HOSPODÁRENIE S ODPADMI A LIKVIDÁCIA 

Na konci životného cyklu produktu sa zariadenie nesmie vyhadzovať na mieste, ktoré by predstavovalo riziko pre životné prostredie. 
Dočasné skladovanie nebezpečných odpadov na ich neskoršie odstránenie je povolené. Je potrebné dodržiavať predpisy o ochrane životného
prostredia platné v krajine, kde sa zariadenie používa.

Je nevyhnutné odovzdať zariadenie špecializovaným firmám na zber, demontáž a likvidáciu.
Zariadenie je potrebné demontovať, oddeliť komponenty a umiestniť ich do skupín podľa ich chemického zloženia, pričom je potrebné mať 
na pamäti, že niektoré z nich je možné recyklovať a znovu využiť podobne ako komunálny odpad. Pred likvidáciou je potrebné zabezpečiť,
aby zariadenie nebolo vhodné na ďalšie použitie, odpojením napájacieho kábla.
Materiál vzniknutý v dôsledku likvidácie, ak nebude znovu použitý, je potrebné odovzdať do zberného miesta alebo na skládku odpadu v sú-
lade s platnými predpismi. 

Akýkoľvek symbol WEEE na produkte znamená, že ho nemožno považovať za odpad z domácnosti. Je potrebné ho zlikvidovať správnym spô-
sobom, aby sa predišlo akýmkoľvek negatívnym dopadom na životné prostredie a zdravie ľudí.
Pre viac informácií o recyklácii tohto produktu je potrebné kontaktovať výrobcu, servis alebo miestnu jednotku zaoberajúcu sa likvidáciou 
odpadu. 

Operácie demontáže zariadenia musia vykonávať kvalifikovaní pracovníci.

Ak je plánovaná neskoršia montáž zariadenia, všetky činnosti je potrebné vykonávať s najvyššou starostlivosťou, aby nedošlo k poškodeniu 
jeho súčastí.
Výrobca nenesie zodpovednosť za akékoľvek poruchy alebo nepríjemnosti spôsobené neautorizovaným personálom obsluhujúcim zariadenie
. 

LIKVIDÁCIA 
Balenie a materiál jeho vyhotovenia sú na 100 % vhodné na recykláciu a sú označené symbolom. .

Pri likvidácii je potrebné dodržiavať platné miestne predpisy. Časti balenia (plastové tašky, kusy polystyrénu atď.) je potrebné
uchovávať mimo dosahu detí, pretože predstavujú potenciálne nebezpečenstvo.
Zariadenie bolo vyrobené z materiálov vhodných na recykláciu. Toto zariadenie je označené ako súladné s Európskou smerni-
cou o odpade z elektrických a elektronických zariadení. Správnou likvidáciou tohto zariadenia môžete pomôcť predchádzať 
potenciálnym negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a zdravie ľudí.

Symbol na zariadení alebo v priloženej dokumentácii znamená, že zariadenie sa nesmie považovať za bežný domový odpad. 
Je potrebné ho odovzdať do špecializovaného miesta na likvidáciu a recykláciu elektrických a elektronických zariadení. Pri lik-
vidácii zariadenia je potrebné zabezpečiť, aby nebolo použiteľné (nebolo možné ho zapnúť), odpojením napájacieho kábla a 
odstránením dverí poličky a iných prvkov, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo. Nenechávajte zariadenie bez dozoru, 
pretože môže predstavovať nebezpečenstvo pre deti. 

DEKLARÁCIA ZHODY 
Zariadenie bolo vyrobené v súlade s požiadavkami bezpečnosti stanovenými v európskych smerniciach a zodpovedajúcimi 
normami. Po dosiahnutí tejto zhody výrobca vyhlasuje, že jeho produkty sú v súlade s platným európskym právom, a preto 
sú označené príslušným označením CE, ktoré umožňuje ich predaj v európskych krajinách.
Deklarácia zhody je na požiadanie používateľa dostupná v elektronickej alebo tlačenej forme v sídle výrobcu.
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